

江苏省第十四次党代会胜利闭幕

选举产生新一届省委和省纪委，通过关于十三届省委报告的决议、关于十三届省纪委工作报告的决议

晚报讯 11月27日上午，中国共产党江苏省第十四次代表大会在选举产生新一届中共江苏省委员会和省纪律检查委员会，通过关于中共江苏省第十三次委员会报告的决议、关于中共江苏省第十三次纪律检查委员会工作报告的决议后，在南京胜利闭幕。

吴政隆同志主持闭幕大会，大会主席团常务委员会成员吴政隆、许昆林、张义珍、杨岳、樊金龙、王常松、邓修明、张爱军、费高云、韩立明、赵世勇在主席台前排就座。

本次全体会议实到代表873人，符合规定人数。

上午9时，闭幕大会开始，首先宣布了第十四届省委候补委员、省纪委委员候选人名单。会议以无记名投票方式进行了差额选举，17位同志当选为中共江苏省第十四届委员会候补委员、55位同志当选为中共江苏省第十四届纪律检查委员会委员。

随后，大会通过了关于中共江苏省第十三次委员会报告的决议、关于中共江苏省第十三次纪律检查委员会工作报告的决议。

大会完成各项议程后，吴政隆作了讲话。他说，中国共产党江苏省第十四次代表大会，在中央组织部督导组有力指导下，经过全体代表共同努力，已经完成各项议程，即将胜利闭幕。会议期间，全体代表围绕扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命、谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章，充分发扬民主、忠实履行职责，审议通过了中共江苏省第十三次委员会报告和中共江苏省第十三次纪律检查委员会工作报告，选举产生了新一届省委和省纪委。这次大会开得很成功、很圆满，是一次高举旗帜、民主团结的大会，是一次不忘初心、牢记使命的大会，是一次继往开来、开拓奋进的大会。

吴政隆指出，大会结束后，首要任务就是传达学习、宣传贯彻好大会精神。各级党组织要迅速组织好传达学习、宣传贯彻，把全省广大党员干部群众的思想和行动统一到大会精神上来，凝聚起共担使命、共谱新篇的强大合力。各位代表要带头学习宣传、带头贯彻落实，推动会议精神落地生根、结出硕果，努力把大会绘制的宏伟蓝图、确定的目标任务变成美好现实。

吴政隆强调，本次大会召开于“两个百年”奋斗目标交汇的重要历史节点。大会最激昂的旋律、代表最强烈的共鸣，就是为我们党的百年奋斗伟大成就而激动和骄傲，为我们党有坚强的领导核心和科学的思想指引而庆幸和自豪，为江苏发展取得的巨大成绩而欢欣和鼓舞，为江苏现代化建设的美好前景而振奋和向往。新一届省委，受命于全面建设社会主义现代化新征程开局

起步之际，我们深感责任重大、使命光荣，衷心感谢各位代表的信任和支持。我们一定以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，夙夜在公、只争朝夕，努力交出一份让习近平总书记和党中央放心、让全省人民满意的答卷，绝不辜负各位代表和全体党员、全省人民的信任和重托。

吴政隆说，江苏这片土地深深见证了中华民族从沉沦中奋起的苦难和辉煌。我们不会忘记，1842年中英南京条约签订，中国逐步沦为半殖民地半封建社会；我们不会忘记，1937年侵华日军制造了惨绝人寰的南京大屠杀；我们不会忘记，1949年红旗插上“总统府”，人民当家做主人，“虎踞龙盘今胜昔、天翻地覆慨而慷”。如今的江苏，到处是一片欣欣向荣的景象，经济持续发展、社会长期稳定、人民安居乐业，我们高水平全面建成小康社会，正意气风发迈向社会主义现代化建设的美好未来。历史充分证明，没有中国共产党，就没有新中国，就没有中华民族伟大复兴，就没有江苏人民今天的美好生活。我们必须勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想。

吴政隆指出，我们党之所以不断从胜利走向胜利，是因为有坚强有力的领导核心、有党的创新理论的科学指引。党的十八大以来，党和国家各项事业取得历史性成就、发生历史性变革，江苏各项事业发展走在前列。最根本在于党确立了习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位。“两个确立”为我们迎来从站起来富起来到强起来的伟大飞跃、中华民族伟大复兴进入不可逆转的历史进程提供了根本保证，为我们实现第二个百年奋斗目标、夺取新的伟大胜利、实现中华民族伟大复兴提供了根本保证。我们党必将因此更加伟大！我们的未来必将因此更加光明！中国特色社会主义的前途必将因此更加远大！江苏的明天也将因此更加美好！

吴政隆说，迈进新征程，全省每一个党组织、每一个共产党员要自觉做习近平总书记的坚定维护者和忠实追随者，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者，不忘初心、牢记使命，坚定地与全省人民想在一起、干在一起，风雨同舟、同甘共苦，锚定省第十四次党代会确定的目标任务，埋头苦干、勇毅前行，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”，躬身践行“两个确立”、自觉做到“两个维护”，始终沿着总书记指引的方向奋勇前进，坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命，为谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章而不懈奋斗，以优异成绩迎接党的二十大召开。

据交汇点

中共江苏省第十四届委员会举行第一次全体会议

选举吴政隆为省委书记，许昆林、张义珍为副书记，吴政隆、许昆林、张义珍、王常松、邓修明、张爱军、费高云、韩立明、赵世勇、惠建林、潘贤掌、曹路宝为常务委员会委员

晚报讯 11月27日下午，中国共产党江苏省第十四届委员会在南京举行第一次全体会议，选举本届省委常务委员会委员和书记、副书记。

受省第十四次党代表大会主席团委托，吴政隆同志主持全体会议。新一届省委委员、候补委员出席会议，省纪委监委委员列席会议。

会议通过了《中共江苏省第十四届委员会第一次全体会议选举办法》和监票人名单。接着，以无记名投票的方式，差额选举产生了12名中国共产党江苏省第十四届委员会常务委员会委员。他们是：吴政隆、许昆林、张义珍、王常松、

邓修明、张爱军、费高云、韩立明、赵世勇、惠建林、潘贤掌、曹路宝。

会议选举吴政隆同志为中共江苏省委书记，选举许昆林、张义珍同志为中共江苏省委副书记。

又讯 11月27日下午，中国共产党江苏省第十四次代表大会选举产生的中共江苏省第十四届纪律检查委员会在南京举行第一次全体会议。

全会选举产生了中共江苏省纪律检查委员会常务委员会委员；选举王常松同志为中共江苏省纪律检查委员会书记，周广智、尹卫东、李桂琴、刘海涛同志为副书记。

据交汇点

省党代会闭幕，南通团省党代表表示要深入学习、宣传、贯彻大会精神——

扛起光荣使命 谱写新的篇章

江苏省第十四次党代会11月27日上午胜利闭幕。当天，在圆满完成各项议程后，南通团省党代表们满怀豪情返回各自工作岗位。大家表示，要进一步学习好、宣传好、贯彻好省党代会精神，按照省党代会部署要求和省委对南通工作提出的殷切期望，坚定扛起三大光荣使命，立足岗位奋发有为，努力把南通建设成为长三角一体化发展的重要支点和江苏高质量发展的重要增长极，为谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章贡献南通力量。

省党代会报告提出，全力推进沿海地区高质量发展，努力把沿海地区打造成绿色生态高质量发展经济带。“如东是全省海洋大县，资源丰富，通过这些年的努力，也有了很好的基础。”省党代表、如东县委书记陈慧宇表示，深入学习贯彻省党代会精神，要在现代化新征程上找准如东坐标，进一步加快沿海经济建设和发展，打造长三角沿海高质量发展排头兵；要在履行光荣使命中体现如东担当，进一步坚持创新驱动、生态优先、绿色发展，建设生态宜居、更加美丽的新如东；要在凝聚发展合力中贡献如东力量，全面落实新时代党的建设总要求，聚焦全新赛道、高扬狼性精神，聚力争先进位、高昂牛劲品格，不断推动党员干部作风效能提升，加快建设“全省向海发展先导区、全国绿色能源示范城”，为南通成为全省高质量发展重要增长极、为全省沿海地区高质量发展作出应有贡献。

省党代会报告将创新作为九项重点工作中的“头版头条”，强调要坚持把创新作为江苏发展的第一动力。11月初，我市成立科创投资集团，省党代表、南通产

控集团董事长张剑桥出任南通科创投资集团董事长。结合南通产业控股集团和科创投资集团的职责使命，张剑桥说，贯彻落实省党代会精神，一是要加强企业技术创新，按照高质量发展要求，加大集团下属企业研发投入，推进技术革新和新产品研发，加快成长为本地区本领域的标杆企业。二是加大资本投入力度，特别是要发挥好国有资本示范引领作用，按照市委、市政府要求，加快构建全生命周期股权投资体系，为企业发展提供全方位服务。三是加强国有企业党的领导，把纵深推进全面从严治党各项要求落到实处，营造好干事创业、风清气正的良好政治生态和发展环境。

实体经济是江苏发展的看家本领。省党代会报告要求，加快建设制造强省，大力推进全国制造业高质量发展示范区建设。省委书记吴政隆参加南通团审议时，省党代表、市工信局局长曹海锋重点报告了我市加快制造业发展思路，得到省领导肯定。“当前南通正处于高质量发展关键期，面临保持经济中高速增长和增长动力转换的双重任务，我们要始终坚持把实体经济作为发展的看家本领，加快产业结构调整和发展动力转换。”曹海锋表示，坚决落实好省党代会精神，全面贯彻新发展理念，制造业要体现在“四个聚焦”，即聚焦产业集群、打造制造高地，聚焦融合发展、增添内生动力，聚焦平台建设、提升承载能力，聚焦政策服务、营造良好环境；重点推进“六个一批”工程：构建一批先进制造业集群，培育一批基地型龙头大企业，集聚一批专精特新“小巨人”，招引一批龙头项目和科创项目，改造一批潜力存量企业，淘汰一批落后产能企业。

本报记者徐亚华